Veröffentlichung Jahresabschluss der MKB GmbH zum 31. Dezember 2018 im Amtsblatt der Stadt Mannheim am 15. August 2019

Öffentliche Bekanntmachung

MKB GmbH (bis 10.Januar 2018: MVV GmbH)

Bekanntmachung gemäß § 105 Abs. 1 Nr. 2 a) GemO B.-W.

1. Feststellung des Jahresabschlusses und der Ergebnisverwendung

Die Gesellschafterversammlung vom 4. Juli 2019 hat den Jahresabschluss der MKB GmbH für das Geschäftsjahr 2018 (1. Januar 2018 – 31. Dezember 2018) festgestellt und beschlossen, den Bilanzgewinn in Höhe von 9.518.046,70 EURO wie folgt zu verwenden:

Vortrag von 9.518.046,70 EURO auf neue Rechnung.

2. Ergebnis der Prüfung des Jahresabschlusses und des Lageberichts

Der Jahresabschluss und der Lagebericht der MKB GmbH ist von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft KPMG AG geprüft worden.

Diese hat mit Datum vom 11. Juni 2019 einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt.

Jahresabschluss und Lagebericht können ab dem Tag der Bekanntmachung für die Dauer von sieben Werktagen jeweils von 9 bis 16 Uhr (montags bis donnerstags) und von 9 bis 14 Uhr (freitags) bei der MKB GmbH, N1,1 (3.OG), 68161 Mannheim eingesehen werden.

Mannheim, 22. Juli 2019

Alm fri We

Die Geschäftsführung